

运管所副所长被“黑车”拖行10多米

执勤交警也被撞伤,该车曾两次被查扣竟冲卡逃逸

星报讯(刘权 记者 王玉) 昨天上午,合肥瑶海区运管所副所长梁昌元在执法时被一辆“黑头车”拖行10多米远,致全身多处受伤。配合执法的交警也被该“黑头车”撞伤,执勤警车被撞得严重受损。

“黑头车”拖行副所长、撞伤交警

昨日上午10时许,瑶海区运管所接到市民举报电话称,在省城滁州路公交车站发现一台车牌为皖A81487的假牌出租车。接到举报电话后,瑶海运管所立即安排十名稽查人员前往调查,并请求公安部门给予配合。稽查人员行至滁州路与长江东路交叉口时,发现有一名交警正在执勤,遂请求其配合查扣。当执法人员着便装上前调查时,发现确有一

台车牌为皖A81487的假牌出租车(俗称“黑头车”)停在滁州路公交站牌处。

正当执法人员准备上前调查时,“黑头车”已有所警觉,准备发动车辆逃逸。执法人员赶紧上前出示证件要求“黑头车”配合调查,并打开了驾驶座车门。此时,执勤交警也赶到现场,摩托车就停在距“黑头车”十米左右的地方。让人没想到的是,“黑头车”强行启动准备倒车逃逸,一下将上前执法的瑶海区运管所副所长梁昌元撞倒在地。梁昌元本能地抓住“黑头车”的左前门,随后被拖行十多米远。“黑头车”在逃逸过程中,又撞伤执勤交警并将执勤的摩托车撞坏。此时梁昌元从“黑头车”车底下爬上来,衣服大面积破损,腰部、臀部、腿部多处严重受伤。

曾两次遭查扣竟强行冲卡逃逸

见自己闯了大祸,“黑头车”司机立即打开车门逃跑。很快,瑶海区运管所的工作人员就将其制服并依法查扣了皖A81487假牌出租车。当运管所执法人员将涉案驾驶员移交公安部门处理时,该驾驶员竟欲再次逃逸,但被执法人员制止。据了解,不久前,瑶海运管所曾两次对该车进行查扣,均被其逃逸。查扣过程中,该“黑头车”还曾强行冲卡,将执法车辆撞坏后逃逸。

目前A81487假牌出租车因涉及交通事故被交警暂扣;涉案驾驶员移交公安部门处理;梁昌元也送至医院就诊。本报也将继续跟踪报道此事。

一个月上传190部淫秽视频 高校老师发“黄帖”获刑

星报讯(蜀刑 记者 刘欢) 高校教师田某生病在家期间,竟当起黄色网站“激情世纪网”的版主,免费为其提供服务。12月1日,合肥市蜀山区法院开庭审理此案,当庭判处田某传播淫秽物品罪,判其有期徒刑8个月,缓刑1年。

34岁的田某,硕士学历,曾任合肥某高校教师,后因患重病赋闲在家,目前无业。公诉机关指控,2011年4月24日,田某在“激情世纪网”论坛上注册,并成为版主。之后,田某经常使用该账号登录并发布色情网站。去年6月10日至7月13日,田某向该论坛共上传190部淫秽视频下载链接。去年7月17日,田某被警方抓获。

“我生病在家无聊就做了。”法庭上的田某,表示非常后悔。对于指控,田某称:“淫秽视频不是我上传的,我只是转贴。”田某供述,一开始他在论坛上只发了几个帖子,后来发的多了,网站就找自己做版主,负责转贴,并给帖子修改标题颜色,引人注目,但自己从未从网站获得利益。

你车头“有眼”,我车后占道

公交“电子眼”昨上岗,占道的少了,玩花样的不少

星报讯(施亚磊 马芹芹 记者 李尚辉/文 黄洋洋/图) 12月1日,省城公交电子眼首日“上岗”,违规占道现象明显减少。但有些车辆却玩起“花样”,避开“有眼”公交车后继续占道行驶。

驾驶装有电子眼的公交车司机潘师傅坦言,电子眼的震慑力还是蛮大的,习惯性占道者收敛了很多。记者乘车也发现,公交车行驶变得更顺畅,堵得少了。但也有不少私家车、出租车想着法子“蹭”到公交车道上。

记者在三孝口人行天桥上观察发现,违规车主们“花样百出”:装有摄像头的公交车驶过后,一些车辆就会跟在后面来个占道行驶;有些车主见专用车道上没有



昨日在三孝口十字路口,一私家车正占据着公交专用车道

有公交车驶过时,就会不自觉拐入公交车道,待有公交车靠近时很快又会驶离公

专用车道;许多摩托车、电动车车主见公交车道上没有公交车也会占一回。

省城环城河浮起老妪尸体

星报讯(马芹芹 记者 张敬 黄洋洋) 昨日上午9时30分许,省城环城西路与长江西路交口西侧环城河内,一名环卫工人经过河道附近时,意外发现一名老年人浮在河面,急忙报警求助。

据悉,死者是一名头发花白的老妪。警方赶到后将遗体打捞上岸,刑侦人员对死者进行了勘验。由于遗体已经发白,双手蜷曲,确认死亡多时。一名王姓民警介绍说,看死者面孔约有60岁左右。另在死者身上找到了近百元现金,一张公交IC卡,还有几把钥匙。

死者身穿棕色外套,黄色毛衣,衣着完好,不像拾荒流浪者。目前,该老妪的身份和溺水原因警方仍在调查中。

电子考官“眼疾手快”,稍有差池就扣分

合肥昨起全面实行电子路考,考生多在细节丢分

星报讯(记者 鲁龙飞 范竹标) 昨天(12月1日)是合肥市正式启用科目三电子路考的第一天,合肥市交警支队驾管所岗集考场迎来首批参加电子路考的公安驾校160名考生。昨日上午,记者前往实地进行了一番体验。

考生:能不能通过,还真没底

昨晨8:45,考场的多功能服务大厅内聚集着百余考生。考生佟大哥告诉记者:“都听说实施电子化监考后,难度大大增加了,心情自然很紧张,能不能通过还真没底。”

驾管所考试科程鹏警官介绍,实行电子路考后,考生在车内按照语音提示进行操作,不需考官陪同,在监控室内就可看到考生的操作和考试车辆的运行状态。

体验:电子路考揪错忒灵敏

上午9时整,电子路考正式开考。记者在驾管所二楼监控室的大屏幕上看到考场整体动态虚拟地图,地图上有10个红色的浮点在缓缓“游动”。每一个浮点对应一辆正在路考的车辆,当切换到具体考车时,车辆编号、考生姓名、行驶速度、扣分原因、得分情况一目了然。

9时15分,记者在监控屏幕上看到一考生因“打转向灯少于3秒就变道”被扣了20分。事后,该考生连呼太冤枉,直怪自己太大意。现场工作人员感慨道,电子路考反应“太灵敏”,考生“不容易”。合肥市交警支队驾管所所长林志盛表示,事实上,考场并没有增加难度,只是考试标准更严格了,对细节要求比较高。“这样的话,就可以让学员们学到真正的本领,减少‘马路杀手’。”林志盛说道。路考时哪些项目容易丢分?要注意什么?读者可登录星空社区(www.xksqnet)查询详细信息。

老汉被景观树砸伤 重点局“买单”,救人者获嘉奖

星报讯(马芹芹 记者 张敬) 11月30日清晨6时40分许,六旬老汉李大爷骑车经过玉兰大道时,被倒下的香樟树砸伤,幸获“熟人”搭救。(详见本报昨日A6版报道)。记者昨日获悉,合肥市重点工程建设管理局将为受伤的李大爷的医疗费用买单。而主动救人的男子也被找到,其善举也将受到单位的物质嘉奖。

合肥市重点局管理二处负责人介绍,此路段的树木种植才2天,根基不牢,加上下雨刮大风,才导致倾倒砸人,重点局承诺将承担所有治疗费用。据悉,救人男子是肥西县桃花中学的一名保安,姓骆。校方将对其勇于救人的行为给予一定金额的物质奖励。

商之都年度司庆感恩让“利”全城

一年一度的年终“营销”大战打响,商之都“感谢有你,16(一路)相伴”的温馨主题活动令人眼前一亮,暖意由心而生。

12月2-11日期间,合肥旗舰店连续10天开展当日购穿着类单票满400元送460/400/300/200/120/100元电子币;购化妆品单票满400元送100元电子币的活动,多买多送,以此类推。12月2-12月15日,当日持商之都VIP卡购百货类商品在商之都合肥旗舰店单票实付金额满1000元加送100元店庆币,满2000元加送200元店庆币……以此类

推。店庆币在12月28、29日商之都16周年店庆日期间购穿着类商品时可使用。合肥东城店12月1日-11日,当日购穿着类商品单票满98元,可获赠面值为110元/100元的“电子券”;购化妆品单票满98元,可获赠面值为20元的“电子券”,多买多赠,以此类推。同时在双休日,凭商之都VIP贵宾卡在东城店购穿着类/化妆品商品单票满500元,有机会获赠2012年报卡,每人每张VIP卡每日限赠1份,数量有限,赠完为止。在活动期间消费者还可凭市内其它商场的贵宾卡或在东城店购

百货类商品无论金额大小均可免费办理商之都的VIP普卡1张。

商之都旗舰店内各知名化妆品牌开展专柜优促活动:兰芝12月1日-14日活动期间当日购满580元赠精美5件套(水凝轻盈精华水25ml、水酷润颜精华露10ml、水酷透润修护霜10ml、雪凝水酷眼部啫喱5ml、雪凝晶焕双重粉底10ml)。欧珀莱12月1日-16日,幻夜珠裳睫毛膏(超密型)限量套盒发售,仅售160元。活动期间当日购满780元/1080元,还有不同档级的精美礼品

赠送;佰草集12月2日-4日活动期间当日购满458元赠新恒美中样2件套;满688元赠新逆时中样3件套;满1088元赠明星中样2件套。

另据悉,招商银行一卡通持卡人本月在旗舰店或者东城店购百货类商品刷卡消费单票只要满100元就有精美礼品赠送。合肥科技农村商业银行金农卡(卡号中第9-11位为001)持卡人自本周起逢双休日,在旗舰店购百货类商品刷卡消费单票满500元送面值50元的商之都会员卡一张,每日每卡每票最高限赠送2张。